

第 20180159 号《关于在福田区扩大标准资助范围的建议》的回复

尊敬的张毅、欧锐刚、陈文如代表：

你们好！首先非常感谢你们对我区标准化工作的关注及对我区标准化扶持政策提出非常好的建议。你们在《关于在福田区扩大标准资助范围的建议》中对标准的重要性以及标准化工作的方向进行了详细阐述和分析，并提出了扩大标准资助范围的建议。

经认真研究，现就该建议答复如下。

为落实国家标准委《标准联通共建“一带一路”行动计划（2018-2020年）》，发展区域优势创新产业，快速形成新的经济增长点，推进我区自主创新，2018年4月，我局修订完善了《深圳市福田区支持科技创新若干政策》，新增深圳市技术标准文件研制支持，增加了对主导特区技术规范、深圳市标准化指导性技术文件、深圳市农业地方标准制定及修订的支持，并且加大了支持力度。新增政策条款如下：

- 1、主导特区技术规范、深圳市标准化指导性技术文件、深圳市农业地方标准制定的，按项目分别给予不超过30万元、20万元、10万元的支持；
- 2、主导特区技术规范、深圳市标准化指导性技术文件、

深圳市农业地方标准修订的，按每项分别给予不超过 10 万元的支持。

以上答复系对建议的整体回应，再一次感谢你们的建议，我们将兢兢业业、勤恳开拓，做好标准化工作。

福田区科技创新局

2018 年 4 月 19 日